BxoaHasi KOHTpoJIbHAsI padoTa Mo MaTeMaTuke, 4 KJjacc (1emoBepcusi)
Bapmanr 1.

1.3anmuuu CJICeAVIOIIIHNE YNCJa B ITIOPHIAKE BO3paCTaHUA.

376, 730, 637, 370, 763, 367, 736, 673, 360, 716

2.Peuiu 3axauy.

B onHoMm kycke 56 MeTpoB 1I€nKa, a B ApYyroM B 7 pa3 MeHsble. M3 Bcero meénka
CIIMJIM KOCTIOMBI K HOBOT'OJIHEMY MPa3AHUKY, PACXOIysl HAa KaXIbli 110 § METPOB.
CKOJIBKO KOCTIOMOB CILIHJIN?

3.Pemu 3apauy.

C tpéx yuactkoB coOpanu 420 kr kamycthbl. C mepBoro yyactka coopanu 125 kr,
CO BTOpOro — Ha 18 Kr mMeHbliie, 4eM ¢ nepBoro. CKOJIbKO KUJIOTPAMMOB KaIlyCThI
coOpayii ¢ TPEThero ydactka?

4.3anm0JIHU NPONYCKH.

4= . MUH 10 kM= ....0IM

3cyr=...... q TIM=....CcM

S.Haiinu 3HaYeHNUs] BHIPAKEHUH, PACCTABJISAS MOPAJIOK ACCTBHUI.
120 —-20: (2*5) =

(570-170): 5+80*8 =

(657 +103-40):9:2=

6. 3anuinm 1elicTBUA B CTOJOMK W BLIYHCJIH.
596 + 375 = 607 — 239 =
243 + 562 = 924 — 378 =

7.Pelliv reoMeTprM4YeCcKYIO 3a/1a4y.

[upuHa nmpssMoyroJibHUKa 6 cM, a JJIMHA B 3 pa3a 0oJblIe MHUPUHBL. Beruncaun
IIEPUMETP U ILJIOIIAAb 3TOr0 IPSIMOYTOJIbHUKA.



